

FREE

№43 (244)

11

ноября
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

5 НОЯБРЯ 2010 года министр внутренних дел Великобритании Тереза Мэй официально заявила о более чем серьезных намерениях правительства в отношении иммигрантов. Она подтвердила, что в планах коалиционного правительства – снижение уровня иммиграции с сотен тысяч до десятков тысяч, что невозможно осуществить повышением требований только к иммигрантам по категориям Point Based System.

Правительство планирует уменьшить число иммигрантов по всем категориям, и в ближайшие месяцы будут предприняты первые конкретные шаги в этом направлении, которые коснутся студентов, членов семей иммигрантов, заявителей на получение резидентства, а также тех, кто собирается работать в Великобритании.

ПЛАНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА В ОТНОШЕНИИ ИММИГРАЦИИ

Среди приоритетных направлений иммиграционной политики особо выделены следующие:

- увеличение числа иммигрантов по категориям «Инвестор» и «Предприниматель»;
- ужесточение контроля над желающими въехать в Великобританию по студенческим визам;
- отмена возможности получения резидентства в Великобритании для тех, кто приехал в страну по временным категориям.

Тереза Мэй также заявила, что предложения предыдущего правительства по введению пробного гражданства слишком сложны, бюрократичны и, в конечном счете, неэффективны. По мнению правительства, работа в Великобритании в течение короткого периода времени, как и учеба в британских учебных заведениях, не должна вести к получению постоянного места жительства.

Существенно и то, что эти изменения можно претворить в жизнь без нагрузки на британскую экономику.

Немного добавляет оптимизма тот факт, что наряду с глобальным сокращением уровня иммиграции Британия собирается увеличить приток иностранных инвесторов, предпринимателей, ученых и исследователей. В то же время все имеющиеся рабочие вакансии, в том числе предназначенные для квалифицированных специалистов, предлагается по возможности занимать теми, кто уже находится в Великобритании.

Квалифицированным мигрантам – квалифицированную работу

В конце октября с. г. Пограничное агентство Великобритании опубликовало официальный отчет о работах, выполняемых иммигрантами по категории Tier 1 - General (высококвалифицированные

специалисты), и занимаемых ими должностях.

Проведенные исследования показали, что около трети иммигрантов по этой категории работают на неквалифицированных работах, например, занимают должности продавцов или кассиров в супермаркетах.

Правительство весьма обеспокоено этим фактом, так как, по мнению министра Дамиана Грина, такая ситуация увеличивает армию безработных из числа граждан Британии и ЕЕА, которые вполне могли бы

выполнять эту работу сами, и привлекать иммигрантов для этого нет необходимости.

«Иммигранты по данной категории должны выполнять высококвалифицированную работу, и этот маршрут не должен использоваться как способ проникновения на британский рынок неквалифицированного труда».

Исследование было проведено в рамках правительственной программы по определению постоянной квоты для иммигрантов по Tier 1 (General), которую планируется вести в марте-апреле 2011 года.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

